

## 【陸委會新聞參考資料】有關陸方對於臺鐵列車翻覆事故的慰問與關懷，陸委會表達政府感謝之意

107 年 10 月 22 日

大陸委員會表示，有關 10 月 21 日傍晚臺鐵自強號普悠瑪列車行經宜蘭蘇澳新馬車站時發生翻覆意外，截至 22 日上午為止，已知有 1 名已取得身分證的中國大陸配偶姚女士送往羅東聖母醫院加護病房治療中，另 1 名尚在依親居留階段的中國大陸配偶譚女士則受輕傷已自行出院。對於在事故中傷亡的民眾，陸委會呼籲全體國人一同集氣祈福，並團結一致支持各項救援工作。

陸委會指出，政府已成立中央災害應變中心，全力投入各項支援救災及安置受傷民眾，陸委會陳主委在第一時間亦指示陸委會及海基會同仁成立因應小組，密切關注民眾傷亡訊息及救援進度，並與中央災害應變中心保持聯繫。

針對中國大陸國臺辦 22 日上午對本次事故的慰問與關懷，陸委會表達感謝之意，陸委會並已兩度通知國臺辦，說明二位在事故中受傷人員的救援與醫療情況。

對於受傷之中國大陸配偶，陸委會及海基會已於 22 日上午指派專人前往宜蘭羅東聖母醫院探視及慰問，對於受傷返家的譚女士，本會也已致電其家人表達政府關心慰問之意。陸委會及海基會也會持續會同相關機關，配合整體救援需要，全力提供協助。